

## 党 建品牌

## 从"一般化"到"质量好"

## **打好"藏区党建"牌** 助力藏区跨越发展和长治久安

走进迪庆州,路边的村寨里,不时有鲜红的国旗、党旗映入眼帘,如同走进了一幅漫长的画卷。近年来,迪庆州全面提升基层党建工作质量,以党建引领脱贫攻坚、社会综合治理等各项工作,为经济社会高质量发展和社会长治久安打下了坚实基础。

维西县白济汛乡永安村村民 分散居住在平均海拔2000米的二 半山区和高寒山区,该村基础设施 滞后,村民收入较低。自开展精建 扶贫以来,扶贫工作者同各级党 委、政府上下齐心,按照"一村之 。"发展思路,永安村以合作社为 载体,为农户提供"现金+饲料+劳 资"的个性化入股选择,采取"贫 困户自愿入\*\*帮扶责任人帮入+分红 资金复入"的方式,实现建档立卡 贫困户全部入股参与集体经济发展。

在脱贫攻坚中,维西县进一步强化"党政一把手负总责、五级书记抓扶贫"的责任制,强化"军令状"和"交总账"意识,推动基层组织建设迈上新台阶,不断增强责任感、紧迫感,按照时间节点,确保剩余贫困村、贫困人口在2020年上半年全面达到脱贫标准。

迪庆州还建立了"新时代感恩教育"行动四级红旗宣讲队,开展脱贫攻坚政策和先进典型等宣讲,筑牢藏区党员群众"感党恩、听党话、跟党走"的思想意识,进一步坚定打赢脱贫攻坚战的信心和决心。

种葡萄、养豪猪、住新房……

为 夯实党在边疆、民族地区的执政基础,4个主题年实施以来,云南坚持结合边疆民族地区实际,突出特色抓党建,不断深化边疆党建长廊建设,着力打造了一批具有云南特色的边疆党建品牌,推动党建品牌从"一般化"向"质量好"转变,为云南边疆民族地区的稳定和发展提供了坚强保障。



勐海县打洛口岸开展警地共建 郝亚鑫 ◎

在香格里拉市东旺乡胜利村阳都村 民小组,家家户户过上了好日子。 "党员群众和村民自发组建了'雪 山雄鹰感恩连',把感恩之情化为 实际行动,为群众宣讲法律法规、 惠民政策,帮扶困难群众,并积极 做好村组人居环境提升和维护,倡 导群众讲文明、树新风。"该村党 支部书记倪建华说。

同时, 迪庆州以打造藏区党建

工作新品牌为目标,持续开展"反对分裂、维护稳定、促进发展"主题教育和"党旗飘飘亮身份"行动。全州先后创建了50个"红旗党员组织",选树了200个"红旗党员家庭""红旗党员标兵",进一步丰富了迪庆党建内涵,为基层党建全面进步、全面过硬凝聚了强大的正能量。

"4年来,迪庆州采取主题年统